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PeHopMrpynna B KBAHTOBOU Teopuun NosA

OyHKUNA 'pnHa 9 9 o
[ =14 g%a; log 2o 4+ g*(aglog? B 4 2bylog 2) + ...
5 Q? Q)?
rNaBHble norapu@mol MAAA WKWK norapunhm
KOHCTaHTa NnepeHOPMUPOBKMU
a1 a9 b2
Zr =1+ 4+ g (= +2)+ ..
€ € € g = g°
[lepeHOpMUpOBKA 3apaja
. an(9)
JBare = (,[LQ)egZF 9Bare — (,LL2)€ g+ Z on
| n=1 _
[ToNOCHbIE YpaBHEHUS 1 neTns
d
= (g— — 1)a : 2 2
p9) (gdg Jar(9) a1(g) = a19° B(g) = a1rg

(g5 — Dan(g) = B(9) —an_1(g), n>2. an(g) = ayg”



PeHopmMrpynna B KBAHTOBOW TEOPUN NONA

npubanxxeHne rnaBHbIX Norapngmos
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TTepTypbaTneHOe passnioxeHue 4-x ToYeUHbIX
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TTepTypbatmusHoe pasnoxeHue 4-x TOYeUYHbIX amnanTyA
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R-onepaunA 1 nokanbHble KOHTPY/1EeHbI
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Jlngunpytowme n nognmaonpytowme pacxoammMmocTi

B HenepeHOpMUpPYeMbIX TEOPUAX, KaK U B NepeHOPMUpPYEMbIX,
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R-onepauuaA 1 peKyppKeHTHble

COOTHOLWWEeHUA
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R-onepaunAa n pekKyppKeHTHbIe
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BceneTneBoe TOYHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLEHUNE
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JleCTHMU4YHbIEe OnarpamMmbl (BeayLwme pacxoanmMmocTn)
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BceneTneBoe TOYHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLEHUNE

D=8 N=1
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BceneTtneBoe pelwieHue (nnavpyrowme
PacxoaMMOCTW)

D=6 N=2

TB (15 uneHoB)

p2
~Ladder
200 < Mgaa
150l — Numerical solution 7
—— The ladder sequence
----- reduced ladder ann ]
—— PT series: 15 terms it 2
100 2a¢
—— Pade approximation[7,7]
50
——r— x
-2 2 4 6 8

TB, Nape, JlecTHULA U YUCNEeHHOeEe
pewieHue gnAar t=s

Ladder Lddder 2 mi
2 g2 52 7
Yip(s,2) = 557 =1 —s2— ——) 2=
S°z 2 €

YucneHoe pelueHne NoNHOro ypaBHeHNA 6/1M3K0 B IECTHUHHOMY NPUOGANIKEHUIo



BceneTtneBoe pelwieHue (nnavpyrowme
PacxoaMMOCTW)
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BbiBOOb

¢ R-onepauuna pa6otaeT B HenepeHoOpMUpPYyeMbIX TEOPUAX KaK U B
nepeHOpMUpYyeMbIX U ob6ecneynBaeT NOKasIbHOCTb KOHTPY/1IeHOB

¢ JloKanbHOCTb KOHTPONIEpOB NO3BOJIAET HanNnucaTb PeKyppeHTHbIe
NOJIIOCHbIE COOTHOLUEHUA B JTIIOObIX TEOPUAX

¢ PeKyppeHTHble COOTHOLIEHUA NO3BOJIAIOT BbIYUCNIUTb NUANPYIOLLUE
pacxoammoctu Bo BCEX neTtnAax anre6panyecku, Ha4yMHaA ¢ OAHOU NeTnun

¢ PekyppeHTHble COOTHOLIEHUA NO3BOJIAIOT BbIYUC/IUTb NoANnaupyowme
pacxogumocTtu Bo BCEX netnAx anrebpanyecku, HauMHaA ¢ ABYX nNeTesb

¢ Cymma BCcex nuaunpyrowmx pacxogumMmocTen yaoBJIeTBOPAET UHTErpo-
A pepeHunarbHOMY YpaBHEHUIO, KOTOpPOe ABJIAeTCA 0000LeHuem
ypaBHeHuA Pl Ha HenepeHOpMUPYEMbIN Clly4Yau

¢ JTa npouenypa oyeBMaHO paboTaeT U ganee AsA BCeX pacxoaMMoCTen
KaK B NepeHopMuUpyemMbIX Teopuax
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